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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CONSUMIDORES DA NEOENERGIA DISTRIBUIÇÃO BRASÍLIA, REALIZADA EM 06
DE NOVEMBRO DE 2023.

Às quatorze horas e trinta minutos do dia 06 de Novembro de dois mil e vinte e três,
situado no Setor SMAS S/N, Trecho 1, Lote A, ParkShopping Corporate, realizou-se a
vigésima segunda reunião ordinária do citado Colegiado. Registra-se a presença:
WELLINGTON SIQUEIRA DE MEDEIROS, representante do Segmento Poder Público;
JOSÉ ANTÔNIO LICASSALI JÚNIOR, representante do Segmento Residencial;
FRANCISCO VALDENIR MACHADO ELIAS, representante do Segmento Comercial;
CARLOS ALBERTO BASTOS, representante do Segmento Rural e CYNTHIA ANNE
CLEMENTINO ROCHA, secretária executiva do conselho sobre a direção do senhor
Wellmgton Siqueira de Medeiros, iniciou-se a sessão com a pauta encaminhada: 1)
Abertura da Reunião; 2) Verificação do quórum para deliberação; 3) Justificativa de
ausências, 4) Aprovação da ata da 25a Reunião Ordinária do Conselho de Consumidores
da Neoenergia Brasília; 5)Oficio 25 - Escola Classe 08 do Cruzeiro; 6) Assuntos da
Secretária Executiva; 7) Assuntos Gerais. Após a abertura, o presidente inquiriu acerca
de possíveis ausências e, justificou a ausência do conselheiro representante do
segmento Poder P blico, Roberto Fonseca iannini que está representando o conselho
de consumidores da Neoenergia Brasília, no evento SENDI que ocorre no Espirito Santo.
Em seguida, a ata da reunião anterior foi submetida a debate e obtida a aprovação por
unanimidade. A reunião começou com capacitação com a engenheira Thais Nogueira
representante do Departamento de Desempenho do Negócio da Neoenergia Brasília
abordando o tema DEC e FEC, durante a capacitação foi informado sobre a metodologia
de acompanhamento da qualidade de fornecimento das distribuidoras pela Aneel
considerando a divisão territorial de conjuntos elétricos com o objetivo de evitar que haja
áreas com fornecimento de ótima qualidade e outras com qualidade baixa. Atualmente
no DF existem 26 conjuntos elétricos no total que podem englobar mais de uma
subestação. Na oportunidade foram apresentados indicadores de acompanhamento do
próprio site da Aneel no qual instituía a meta de enquadramento de 62% dos conjuntos
em 2023 e 80% até 2026 Importante ressaltar que o consumidor consegue acompanhar
os indicadores de DEC e FEC neste site, uma vez que o dado é de domínio público. O
presidente agradeceu a participação da engenheira Thais Nogueira e prosseguimos com
a capacitação sobre A DIS-NÓR-030 - Norma de Fornecimento em Tensão Secundária
de Baixa Tensão que é válida para a Neoenergia Brasília e substitui completamente a
NTD 6.01 - Fornecimento de Energia Elétrica em Tensão Secundária a Unidades
Consumidoras Individuais e Agrupadas. Serão aceitos padrões de entrada construídos
com base na NTD 6.01 - Fornecimento de Energia Elétrica em Tensão Secundária a
Unidades Consumidoras Individuais e Agrupadas de solicitações iniciadas até
31.10.2023, como a vistoria orientativa que antigamente eram feitas nas residências e
atualmente a orientação é realizada na loja de atendimento da Neoenergia, também
sobre a mudança das caixas de medição que anteriormente somente em aceitas caixas
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metálicas e agora são recomendadas caixas de policarbonato, porém dentro dos
padrões já requisitados nas normas da Neoenergia, e que o consumidor consegue
encontrar essas informações para mudança de lugar de caixa de medição no site da
Neoenergia e também lojas de atendimento. O presidente agradeceu a participação do
colaborador João Marcelo e prosseguimos para assuntos da secretaria executiva
ministrada por Cynthia Anne Clementino Rocha, que adentrou-se ao assunto do projeto
Escoteiros pela Segurança, que será realizada na UTD de Taguatinga em 11/11/2023,
sendo necessário aprovação de orçamento para que seja realizado pedido de 130
lanches a serem distribuídos no dia do projeto, juntamente com adesivos com a logo do
conselho de consumidores, foi aprovado por unanimidade o orçamento para a confecção
de 130 kits com sacola Kraft. Na sequência, foram apresentados orçamentos para ser
realizada a última reunião do conselho de consumidores, que ficou decidido que será
realizado um jantar no dia 05 de dezembro, com participação de representantes da
Neoenergia junto aos conselheiros, ficando somente o local para decisão entre o
presidente Wellington e a secretána executiva Cynthia, adentrando em assuntos gerais
com a palavra ao representante rural Carlos Alberto Bastos que comentou sobre a
reunião que teve com os representantes rurais e a Neoenergia, que as demandas foram
acolhidas e que a reunião foi de suma importância, passando a palavra ao representante
do segmento comercial Francisco Valdenir que comentou sobre sua viagem para
representar o conselho no evento Citeenel, e nos informou que o evento foi produtivo,
bem organizado e que as palestras foram importantes para seu conhecimento, ao final a
palavra com o presidente que solicitou que os kits de borracha, lápis e régua seja
separados para levar ao Projeto Energia e Alegria nas escolas O presidente perguntou
se havia mais algum assunto a tratar, não havendo, agradeceu a participação de todos
e determinou o encerramento da reunião, às 16h30, da qual para constar, eu, Cynthia
Anne Clementino Rocha, secretána executiva, lavrei e subscrevi a presente ata que vai
acompanhada da lista de participantes.
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